                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

ASSEMBLEE GENERALE

5 février 2011 à 14h30

Membres présents :  Didier MAUPAS , Président

                                  Roger CLERMONT Secrétaire

                  
      Danielle MENAGER MALNOU Trésorière

      Marie-Anne ROCHETTE, Membre du bureau

      Monsieur Serge FAUVE, Conseiller Général


Michelle DUMONT, Miranda MERILLON, Chantal LAURENT, Denis LAURENT , Rolande BELLAMY, ,Anne GENNESSEAUX, Marie-Anne ROCHETTE , Jean-Yves NOYER,Monique FAUVE, Odile THOUVENIN,  Janine BEAUCHAMP, Raymonde Leclerc, Martine CHAIGNEAU, Bernadette BENOIST, membres.

Membres excusés :  Etienne BOISSIERE,Maire, Nathalie LE BERRE, Cécile MAUPAS, Françoise ARRONDEAU, Françoise PINSART, Liliane CASTILLE,  Monette BEAUMONT, Brigitte FANTON D'ANDON.

Avant de passer à l'ordre du jour, Didier MAUPAS, Président, rend hommage à deux membres de l'Association qui nous ont quittés en 2010, Christian BEAUREGARD et Sandrine SILGA.

RAPPORT MORAL

Le Président relate les activités de l’année écoulée. 

Poterie-Modelage :  Cette activité continue  le mercredi après midi, mais demeure un  atelier ouvert les autres jours de la semaine, selon les souhaits de chacun des adhérent(e)s qui s’y intéressent. 

L'activité "tour de potier" est animée par Marie Anne Rochette et fonctionne à la demande. Un stage d'initiation réunissant 5 volontaires a eu lieu en novembre 2010, dirigé par Mathilde et Marie-Anne. 

La municipalité de Conie est remerciée pour la mise à à disposition des locaux.

Salon de Printemps : Sur le thème de l'arbre, du 10 au 21 avril 2010,  55 artistes individuels, 5 associations, près de 200 oeuvres exposées, le salon à été vu par plus de 1000 visiteurs.  Il regroupait  des peintures, sculptures, photos, céramiques, mais aussi des poésies, des contes. Merci à tous, exposants professionnels ou amateurs, bénévoles, écrivains qui en ont assuré le succès, cette année encore.

Dans ce cadre, une conférence de psycho-généalogie (Mémoire de l'arbre) et des lectures assurées par les acteurs du "Théâtre de l'arbre à plumes" ont été suivies par plusieurs dizaines de spectateurs.

Brocant'Art:  Une vidéo tournée durant cette manifestation, montre les artistes, 10 sculpteurs récupérateurs en situation. Brocant'Art a eu lieu le jeudi 13 mai à Lutz-en-Dunois, puis le dimanche 16 mai à Conie-Molitard, lors des brocantes organisées dans ces communes. Les visiteurs ont pu apprécier le travail effectué sur place ainsi  que l'exposition installée par les artistes présents. Les oeuvres réalisées ont été exposées  le  26 septembre à Marboué, 
Jardin des contes:  Créatif n'est pas organisateur du jardin des contes, mais participe à son élaboration puisqu'il a lieu sur la commune. Cette année, Jean-Jacques Silvestre et la compagnie Estoires se sont installés à Molitard, sur un terrain boisé au bout de la rue de La Prieuré. Sur le thème de Merlin, plusieurs centaines de visiteurs( particuliers, écoles, centres aérés...)  se sont succédés de juin à fin août. Une veillée "contes au lavoir " s'est tenue le  19 juillet.

Soirées au four à pain :  Le 20 novembre 2010, une soirée lectures, ponctuée d'intermèdes musicaux,  a  réuni 24 convives, pour un repas cuit de façon traditionnelle dans le four à pain. Soirée toujours fidèlement suivie.
Autres: 

· Le  11 septembre,  Créatif a accueilli la pièce créée par le "Théâtre de l'Arbre à Plumes", Ceux qui ne dormaient pas d'après le journal relatant la vie de Jacqueline Mesnil-Amar en juillet et août 1944. Une cinquantaine de spectateurs a apprécié ce monologue interprété par Maly Meyer, mis en scène par Jean Luc Génin. 

· Pour faire suite à nos bonnes relations avec cette troupe de théâtre, Maly Meyer a proposé de créer  un atelier de lecture à voix haute "LIRE et DIRE" qui fonctionne chaque mardi de 18h à 20h30. Huit personnes s'y sont inscrites et le fréquentent assidûment.

RAPPORT FINANCIER
Cotisations


+ 385€

Subvention Conseil Général
+ 300€

Subvention Commune

+ 152€

Céramique


+  89,64€

Salon de Printemps

+ 206,66€

Soirées au four à pain

+ 435,89€

Brocant'Art 2010                             + 171,27

Théâtre                                            +   90€

Divers dons


+ 20€

Achat ordinateur                              - 549€


Assurance


-  87,76€


Frais de communication

-  51€


Frais divers


-  15,75€

Le Président constate que les comptes de l’Association laissent apparaître un bénéfice de 1 146,95€€ pour l’année 2009/2010.

Au 31 décembre 2010, le bilan financier est positif:  2 485,64€

L’assemblée reconduit la cotisation à 22€ annuels pour les membres actifs et  11€ pour les membres bienfaiteurs.

Pour 2011, Créatif sollicitera le renouvellement de la subvention accordée l’an passé par le Conseil Municipal de Conie-Molitard et de la subvention accordée par le Conseil Général.

ELECTION DU BUREAU
Membres sortants :

Didier MAUPAS, Président

Roger CLERMONT, Secrétaire

Danielle MALNOU, Trésorière

Membres réélus à l’unanimité :

Didier MAUPAS, Président

Roger CLERMONT, Secrétaire

Danielle MALNOU, Trésorière

Marie-Anne ROCHETTE, Membre

Bernadette Benoist, Membre

Michelle Dumont, Membre

PROJETS 2011 
L’activité poterie-modelage continuera. Elle aura lieu le mercredi, mais reste un atelier "ouvert" .  

En ce qui concerne le tour, les personnes qui ont suivi le stage d'initiation en novembre dernier ont été contactées à nouveau: un stage de perfectionnement  leur est proposé les 19 et 20 mars, aux mêmes conditions.

Marie-Anne Rochette, responsable de l'atelier-tour, peut aider celles et ceux qui souhaiteraient venir travailler en semaine.

A noter que le lieu changera quand la commune sera prête à transformer l'ancien arsenal.

Le Salon de Printemps exposera les œuvres d’artistes amateurs locaux du 9 au 25 avril.  Le thème DE FACE, DE PROFIL, MASQUES ET VISAGES, sollicitera peintres, sculpteurs, dessinateurs, écrivains, photographes……. et quelques manifestations se dérouleront dans les mêmes dates. Une réunion préparatoire aura lieu en temps opportun. 

La visite de l’expo sera proposée, comme l’an passé, aux écoles proches géographiquement.

SACVAL.  C'est un sentier d'art contemporain qui doit se déroulera de la mi-juin jusqu'en fin d'été. Des artistes ont été contactés et ont fait des propositions. 47 dossiers arrivés avant le 31 janvier vont être étudiés par un jury qui  se réunit  le 12 février.  Des subventions ont été accordées par le Conseil Général, la Communauté de Communes et demandée au Conseil Régional. Un partenariat est engagé avec une association de canoë kayak(aides techniques dans les installations sur l'eau et la sécurité) et le magasin Carrefour Market de Bonneval (fourniture de denrées alimentaires lors de la venue des artistes installateurs) . Une aide devrait également être sollicitée auprès d'un magasin de bricolage.

Inauguration le 10 juin. Puis se succèderont des randonnées avec les artistes, des botanistes, des ornithologues, de la musique en soirée au lavoir, le jardin des Contes avec la compagnie Estoires, .....Des propositions sont faites au sujet d'une conférence sur La Conie.

Les soirées au four, très appréciées et unanimement plébiscitées, seront renouvelées.

QUESTIONS DIVERSES
Il est envisagé d'acheter, en cas de besoin,  un deuxième tour pour l'atelier de tournage. 

Il serait  souhaitable que des cimaises soient installées dans "La Grange", en collaboration avec la commune de Conie-Molitard.  Ces deux dépenses peuvent être supportées, au vu de l'état actuel des ressources de l'Association. 

La séance est levée à 16h30. Le pot de l’amitié est servi aux auditeurs présents.
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